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PROVIDED NEW KNOWLEDGE
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1807, 98%

32, 2%

THE COURSE SO FAR HAS 
PROVIDED NEW KNOWLEDGE

Yes No

1786, 97%

53, 3%

AFTER ATTENDING THE COURSE 
AWARENESS OR INSIGHT OF THE 

SUBJECT HAS IMPROVED?
Yes No
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The course is interesting and 

The Course is up to date   ?
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1786, 97%

53, 3%

The course is interesting and 
relevant?

Yes No

1727, 94%

112, 6%

The Course is up to date   ?

Yes No
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Feedback of Teachers are taken from 1930 
are shown in the following Charts

 

 

The course may be helpful in future 

478, 25%

165, 9%

125, 6%

Competency of Teacher
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Feedback of Teachers are taken from 1930 students,analysed and the results 
are shown in the following Charts 

1808, 98%

31, 2%

The course may be helpful in future 
goal    ?

Yes No

1062, 55%

478, 25%

165, 9%

125, 6%

100, 5%

Competency of Teacher
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students,analysed and the results 

 

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement
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470, 24%

230, 12%

82, 4%

240, 13%

Communication Skills

401, 21%

168, 9%

120, 6%

135, 7%

Sincerity/Commitment of the Teacher
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908, 47%

470, 24%

82, 4%

240, 13%

Communication Skills

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement

1106, 57%

120, 6%

135, 7%

Sincerity/Commitment of the Teacher

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement

UDAYANATH AUTONOMOUS COLLEGE OF SCIENCE AND TECHNOLOGY 

 

 

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement
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535, 28%

381, 20%

153, 8%
157, 8%

Interest generated by the Teacher

333, 17%

148, 8%

113, 6%

122, 6%

Accessibility of the teacher in and out of the 
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704, 36%

535, 28%

157, 8%

Interest generated by the Teacher

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement

1214, 63%

113, 6%

122, 6%

Accessibility of the teacher in and out of the 
class

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement
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Exceiient

Very Good 

Average

Needs Improvement

Accessibility of the teacher in and out of the 

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement
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413, 21%

244, 13%

184, 10%
162, 8%

/Test/assignments/examinations and projects 
to evaluate students understanging of the 

248, 13%

738, 38%

Use of Information &Communication 
Technology in day today teaching and Learning
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927, 48%

413, 21%

184, 10%
162, 8%

Ability to design 
/Test/assignments/examinations and projects 

to evaluate students understanging of the 
Course

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement

132, 7%

402, 21%

410, 21%
248, 13%

Use of Information &Communication 
Technology in day today teaching and Learning

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement
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/Test/assignments/examinations and projects 
to evaluate students understanging of the 

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement

Technology in day today teaching and Learning

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement
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433, 22%

250, 13%

146, 8%

236, 12%
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865, 45%

433, 22%

236, 12%

Overall rating

Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement
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Exceiient

Very Good 

Good

Average

Needs Improvement



UDAYANATH AUTONOMOUS COLLEGE OF SCIENCE AND TECHNOLOGY

ADASPUR, CUTTACK

 

 

Analysis of Students feedback on Institutional 
Facilities taken from 

 

 

 

142, 11%

405, 30%

The lighting &Ventilation in 
Classrooms/Demonstration rooms/Laboratory 
rooms present an inviting setup for learning.

Agree Disagree Neutral

149, 11%

398, 30%

68, 5%

The audio-visual capability in 
classrooms have enhanced learning

Agree Disagree Neutral
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Analysis of Students feedback on Institutional 
Facilities taken from 1336 students for 2021

 

 

647, 49%

84, 6%
142, 11%

58, 4%

The lighting &Ventilation in 
Classrooms/Demonstration rooms/Laboratory 
rooms present an inviting setup for learning.

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

627, 47%

94, 7%
149, 11%

68, 5%

visual capability in 
classrooms have enhanced learning

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree
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Analysis of Students feedback on Institutional 
2021-22 
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139, 11%

431, 32%

The resources to impart practice 
sessions are adequate, of good quality 

and mostly operational

Agree Disagree Neutral

146, 11%

429, 32%

The sanitation standard in the campus 
is excellent 

Agree Disagree Neutral
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637, 48%

71, 5%

431, 32%

58, 4%

The resources to impart practice 
sessions are adequate, of good quality 

and mostly operational

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

621, 46%

79, 6%
146, 11%

61, 5%

The sanitation standard in the campus 
is excellent 

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree
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168, 13%

411, 31%

91, 7%

Book resources at the department 
library are adequate to meet 

prescribed reading in the course

Agree Disagree Neutral

142, 11%

401, 30%

110, 8%

Most student users are aware of 
journals and access these for 
learning/research activities

Agree Disagree Neutral
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605, 45%

61, 4%

168, 13%

411, 31%

91, 7%

Book resources at the department 
library are adequate to meet 

prescribed reading in the course

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

591, 44%

92, 7%

401, 30%

110, 8%

Most student users are aware of 
journals and access these for 
learning/research activities

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree
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125, 9%

398, 30%

A learner friendly ambience prevails in 
the reading room of library

Agree Disagree Neutral

141, 11%

468, 35%

81, 6%

The quality of hostel accommodation 
in context of space and facilities 

meets expectations

Agree Disagree Neutral
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635, 48%

85, 6%

93, 7%

A learner friendly ambience prevails in 
the reading room of library

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

581, 43%

65, 5%141, 11%

468, 35%

81, 6%

The quality of hostel accommodation 
in context of space and facilities 

meets expectations

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree
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128, 9%

464, 35%

65, 5%

The hostel staff are student friendly

Agree Disagree Neutral

101, 8%

526, 39%

Facilities including equipment and 
trainers prevailing in gym, swimming 
pool, indoor games, outdoor games 

are professionals

Agree Disagree Neutral
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625, 47%

54, 4%

128, 9%

65, 5%

The hostel staff are student friendly

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

642, 48%

35, 3%101, 8%

526, 39%

32, 2%

Facilities including equipment and 
trainers prevailing in gym, swimming 
pool, indoor games, outdoor games 

are professionals

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree
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126, 9%

478, 36%

99, 7%

Student administered 
societies/club/cells are functional and 

atmosphere is usually inviting

Agree Disagree Neutral

101, 7%

335, 25%

251, 19%

The availability of a computer/laptop 
for use any time is never an issue

Agree Disagree Neutral
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568, 43%

65, 5%126, 9%

99, 7%

Student administered 
societies/club/cells are functional and 

atmosphere is usually inviting

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

384, 29%

265, 20%
101, 7%

251, 19%

The availability of a computer/laptop 
for use any time is never an issue

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree
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Focus is given to the areas like use of teaching aid,audio
sanitization, library, Hostel ,avai
for improvement of the Institution.

 

1. ICT facilities are improved by providing mo
departments. 

2. Campus is made  Wi-Fi and students are encouraged
of the Laboratory any time when required.

3. No of computers are increased for the use of the students.
4. More no of Books have been purchased for the Library.
5. Hostel conditions are improved and superintendents are advised to take 

utmost care of the students.
6. Sanitization of the campus is improved.

 

  

305, 23%

285, 21%

Internet connectivity is everywhere in 
the College campus

Agree Disagree Neutral
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the areas like use of teaching aid,audio-visual in classroom
Hostel ,availability of computer  and Internet connectivity 

for improvement of the Institution. 

ICT facilities are improved by providing more no of projectors to different

Fi and students are encouraged to use Computers 
of the Laboratory any time when required. 
No of computers are increased for the use of the students. 
More no of Books have been purchased for the Library. 

ions are improved and superintendents are advised to take 
of the students. 

Sanitization of the campus is improved. 

345, 26%

289, 22%

112, 8%

285, 21%

Internet connectivity is everywhere in 
the College campus

Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

UDAYANATH AUTONOMOUS COLLEGE OF SCIENCE AND TECHNOLOGY 

visual in classrooms , 
and Internet connectivity  

re no of projectors to different 

to use Computers 

ions are improved and superintendents are advised to take 


